



ELŐTERJESZTÉS

Pannonhalma Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 28. napi ülésének 7. napirendi pontjához.

Napirend:

7./ A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásban szereplő önrészen felüli rész megfizetésével kapcsolatos megkeresés ismertetése.

Előadó: Kovács Szabolcs jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Alapító Okiratban szereplő pályázati önrészenek Pannonhalmára eső hányadával kapcsolatosan (21.640.062 Ft + 9,7 kamatteher) a képviselő-testület már döntést hozott, amelynek értelmében 5 év alatt fizetjük ki a ránk eső kötelezettséget.

Ez az úgynevezett „10 %-os önrész” amely az alapító Okiratban is szerepel, azonban a projektnek van egy önrész különbözete is, amit Alapító Okiraton felüli önrészenek is nevezhetünk. Pannonhalma vonatkozásában ez összegszerűen 25.622.202. Ft. ami a Társaságon belüli vagyonmegoszlás szerint mintegy 76.166.233 Ft-nyi vagyonelemet jelent.

A rendelkezésünkre álló dokumentumok alapján nem tisztázott, hogy a korábban vállalt önrész milyen módon emelkedett meg ilyen mértékben.

Az érintettek ezt a növekedést a pályázati feltételek változásával magyarázzák, azonban erről az önkormányzatok részéről jóváhagyó döntés nem született.

Az önrész különbözet megfizetése nem volt vállalható egyetlen önkormányzatnak sem, ezért a gesztor Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata úgy döntött, hogy átvállalja az önkormányzatokat terhelő különbözetet ami esetünkben 25.622.202 Ft azzal a feltétellel, hogy az ezzel érintett Társaságon belüli vagyonrész is Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatához kerül.(vagyonérték 76.166.233 Ft)

A Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás munkaszervezetével felvettem a kapcsolatot és kértem, hogy bocsássák a rendelkezésünkre azokat a dokumentumokat, amelyek hitelt érdemlően igazolják, hogy miért kelült sor az önrész ilyen mértékű emelkedésére, illetve kérdeztem azt is, hogy az önrész emelkedéséről tájékoztatták-e az önkormányzatokat, ha igen akkor azt is igazolják dokumentumokkal.

Egyeztető tárgyalásokat szeretnénk folytatni a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás illetve Győr Megyei jogú Város Önkormányzatával hiszen az átadásra kerülő vagyonelem

többszöröse az átvállalható önrészek ezért célszerűnek tartanék egy előzetes egyeztetést amelyhez kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását. A tárgyalások eredményeként a márciusi testületi ülésre döntés kész állapotban kerülhetne a testület elé a napirend.

Határozati javaslat:

...../2012.(II.28.) határozat

Pannonhalma Város Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza Bagó Ferenc polgármestert és Kovács Szabolcs jegyzőt a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásban szereplő önrészen felüli rész megfizetésével kapcsolatos tárgyalások lefolytatására Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatával, illetve a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsával.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester, Kovács Szabolcs jegyző

Határidő: Azonnal

Pannonhalma, 2012. február 23.

Tisztelettel:

Kovács Szabolcs sk.
jegyző